



## **Следственным отделом по городу Сысерть регионального СК России по сообщению о невыплате заработной платы на хлебокомбинате возбуждено уголовное дело (ФОТО)**



Следственным отделом по городу Сысерть СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы). Уголовное дело возбуждено с учётом сообщения о том, что работникам одного из предприятий в городе Сысерти, специализирующемся в хлебопекарной сфере, на протяжении нескольких месяцев не выплачивается заработная плата.

В настоящее время следствием СКР по уголовному делу осуществляется комплекс мероприятий по выяснению всех обстоятельств невыплаты заработной платы, установлению точного объёма образовавшейся задолженности и количества пострадавших работников.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Решается вопрос о принятии необходимых мер обеспечительного характера для последующего возмещения ущерба пострадавшим гражданам. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства регионального следственного управления СК России.

10 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1608659>